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Chvalská tvrz ..99"

Naše nejvýznamnější his-
torická památka, Chvalská tvrz (či
Chvalský zámek) opět ožila příjem-
nou kulturní akcí. V pátek 17. září,
den po svátku sv. Ludmily, se ve vyk-
lizeném nádvoří tvrze konala podí-
vaná pro všechny, kdož toužili po
dobré náladě a dobré hudbě. Atrium
Chvalské tvrze tvoří uzavřený pros-
tor, zatím bohužel neobnovený, ale
podloubí, která jej obklopují, na-
vozují skvělou středověkou atmos-
féru. Proto také ve svém zahájení p.
místostarosta Tomáš Kádner vzpom-
něl historii tvrze s tím, že takovýto
večer jistě nebude poslední. Náš
„nultý" ročník „Počernických swin-
gových a jazzových slavností" na-
vazuje na celopražskou aktivitu
„Praha - evropská metropole kultury
2000". Teď však k programu. Po
zahajovacím projevu a zapálení loučí
nám hrál saxofonový „Bohemia quar-
teť jehož komorní klasická hudba
důstojně večer otevřela. Stejně pří-
jemně nás uchvátila dívčí pěvecká
skupina „Psalteria", nejen krásnými
staro - španělskými melodiemi, ale i
svou krásou podtrženou dobovým
oblečením. Podívaná však nebyla jen
nostalgická a tak skvělá hudba byla
proložena veselými scénkami - paro-
diemi na balet, břišní tanec a zpěv
slavných hvězd. O jádro večera se
pak podělila skupina „Cotton Gang"
se skvěle nastudovanými „hot jaz-
zovými" tradicionály a „Kabaretiéři"
se sladkými swingovými melodiemi.
Zkrátka stále bylo na co se dívat, ať již
to byla parodie na striptýz, či půso-
bivá ohňová show. Večer uzavírali

vskutku praví odborníci na jazz -
skupina „Šima & Němejc seshion"
jejichž improvizace byly dokonalé.
Po celou dobu bylo k dispozici ob-
čerstvení, které bylo zajištěno pot-
ravinářským učilištěm. Kdo chtěl
hudbu jen poslouchat, mohl posedět
stranou s přáteli u něčeho dobrého.
Podívaná se vskutku vydařila a my se
budeme těšit na další podobný večer
v historickém prostředí atria. Zají-
mavé prostředí Chvalské tvrze si
určitě najde své obdivovatele.

Redakce HPZ
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7 . z a s e d á n í
Zastupitelstva městské části
Praha - Horní Počernice

Zasedání Zastupitelstva m. č.
Praha-Horní Počernice zahájil pan
místostarosta Tomáš Kádner přiví-
táním členů zastupitelstva a přítom-
ných občanů Horních Počernic.
Omluvil nepřítomnost pana starosty,
který se z vážných rodinných dů-
vodů zasedání nemohl zúčastnit.
Zasedání bylo svoláno řídne, se vše-
mi náležitostmi.

První bod se zabýval ekono-
mickými záležitostmi. Městská část
hospodařila v prvním pololetí 1999
opět ve vypjatých podmínkách. Příj-
my dosáhly výše 24.794,7 tis. Kč a vý-
daje 28.574,4 tis. Kč. Výsledek
hospodaření, t.j. schodek ve výši
3.779,7 tis. Kč byl kryt přebytkem
hospodaření z roku 1998 a čerpáním
kontokorentního účtu u České
spořitelny. Městská část zaplatila
v průběhu prvního pololetí 1999
splátky úvěru ve výši 4.750 tis. Kč.
Daňové příjmy za toto období byly
naplněny ve výši 3.716,7 tis. Kč.
Zatím největší propad je zazna-
menán u daně z nemovitosti, jejíž
inkaso je soustředěno až na druhé
pololetí t.r. Zastupitelstvo vzalo svým
usnesením aktuální stav hospoda-
ření na vědomí a schválilo zdůvod-
něné drobné změny rozpočtu.

Zpráva o investiční činnosti
v Horních Počernicích byla dalším
bodem programu. Zabývala se přede-
vším aktuálním stavem investic vlast-
ních, o kterých byl písemně zpraco
ván předklad pro všechny zas-
tupitele. Dále pan místostarosta pří-
tomné seznámil s investicemi hl.m.
Prahy, které jsou realizovány v naší
m.č. Jde zejména o akce „Náchodská
- inž. sítě", která bude pokračovat
k ulici Spojenců a výstavba "ČOV
Svépravice", kde se bude budovat
technologické vnitřní zařízení. V září
se uskuteční vodoprávní řízení na 1.
etapu výstavby kanalizačních řadů,
směrem severním, do oblasti Chval.
V oblasti Chlumecké ulice, před vjez-
dem do Chval se staví velká prodejní
centra firem "MAKRO" a "SCONTO
NÁBYTEK". Oba objekty by měly být
otevřeny na podzim. Občany
Horních Počernic zajímají zejména
akce Pražské plynárenské. Ve výs-
tavbě jsou:
- ul. Ve Žlíbku, Ve Slavětíně byla
provedena kolaudace, koncem
měsíce 9/99 bude plynovod

zprovozněn
- ul. Lukavecká, plynovod vybudován,
zatím nezkolaudováno
- ul. Komárovská-jih, akce bude
dokončena v měsíci 10/99
- ul. Sekeřická, Spojenců, stavebně
dokončeno, zprovoznění bude v mě-
síci 9/99.
Pražskou plynárenskou a.s. jsou dále
připravovány tyto akce:
- ul. Komárovská-sever, předpoklá-
dané dokončení v měsíci 11/99
- ul. Otovická, rozděleno na dvě
etapy, 1. etapa-od ul. Tlustého až po
ul. Chodovická, 2. etapa až po ul.
Jívanská. Na 1. etapu je vedeno SŘ,
předpokl. vydání SP je v měsíci
10/99,2. etapa bude realizována v ro-
ce 2000.
- ul. Náchodská, plynofikace až po ul.
Vojická
- ul. Prachovská a okolí, předpoklá-
daná realizace v roce 2000
- ul. Mezilesí-2. etapa, t.j. úsek
Chodovická-Jívanská, realizace v ro-
ce 2000.
Kromě Pražské plynárenské u nás
investuje PRE a.s.- provádí rekon-
strukci sítí nn. Současně s nimi
provádí firma ELTODO rekonstrukci
veřejného osvětlení. V této době
probíhá akce „Bčchorská", tj. lokali-
ta v centru obce v okolí ul. Rati-
bořická. Dokončeny byly akce "Své-
pravice" a akce „Náchodská".

P. radní Mgr. Černý dále
podal zastupitelstvu zprávu o při-
pravenosti školských zařízení v m. č.
Praha-Horní Počernice k zahájení
školního roku 1999/2000. Konstato-
val, že všechna školská zařízení byla
dne 1.91999 připravena k zahájení
nového školního roku a poděkoval
všem, kteří se na přípravě podíleli.

V souvislosti s ustavením VÚSC,
jejichž zazení se předpokládá již v
roce 2000 je připravován nový zákon
o hl.m. Praze. Ten by nově stanovil
rozdělení výkonu st. správy v jed-
notlivých m.č. Pan místostarosta
Tomáš Kádner seznámil Zastupitel-
stvo m. č. Praha-Horní Počernice
s "Návrhem základních zásad a kri-
térií pro nové správní uspořádání hl.
m. Prahy". Byly navrženy dvě varian-
ty, které nám však nevyhovují a pro-
to byla panem místostarostou před-
ložena varianta třetí. Ta předpokládá
zřízení 25 - 26 správních obvodů v hl.
m. Praze. Současně bylo p. místosta-
rostou poukázáno na nedostatky, kte-
ré návrh zákona má a doporučeny
změny. Zastupitelstvo vyslovilo sou-
hlas s variantou p. místostarosty a se
změnami v návrhu zákona. Z řad ob-
čanů zazněl názor, že pokud by ke

změnám v návrhu zákona o hl. m.
Praze nedošlo, bylo by na místě uva-
žovat o odtržení naší m.č. od hlav-
ního města.

V dalším programu byl zastu-
pitelstvu radním p. ing. Juklem před-
ložen písemný materiál "Návrh kon-
cepce bytové politiky m. č. Praha-
Horní Počernice". Materiál vznikl na
základě potřeby mít jasnou před-
stavu pro postup při další privatizaci
bytového fondu. Zastupitelstvo kon-
cepci schválilo s tím, že tento materi-
ál je potřeba dále rozvíjet a využít
všech prostředků k podpoře projek-
tů podporujících bydlení.

V naší m.č. je mnoho vodo-
hospodářského majetku, který je za-
tím v našem vlastnictví. Tento majetek
je pro nás postradatelný, neboť jeho
správa je zajišťována organizacemi
hlavním městem k tomu zřízenými.
Proto hl.m. Praha v rámci privatizace
navrhla jeho převod. Zastupitelstvu
byl předložen návrh zpracovaný p. sta-
rostou Ivanem Liškou. Jedná se o
návrh na odnětí oprávnění hospo-
daření se svěřeným majetkem hl. m.
Prahy městské části Praha-Horní
Počernice ke dni 1.10.1999. Hodnota
tohoto vodohospodářského majetku
je vyčíslena na cca 107 mil. Kč s tím,
že podstatnou část finančních prost-
ředků investovala do díla městská
část. Zastupitelstvo ze tří variant
schválilo navrhovaný způsob převo-
du. Dalším bodem bylo schválení ma-
jetkoprávních kroků m. č. Praha-Hor-
ní Počernice, které navrhla rada.

Zastupitelstvo bylo informo-
váno o kulturní akci "Chvalská tvrz
99", která se uskuteční jako tzv.
"nultý" ročník "Počernických swin-
gových a jazzových slavností" v rámci
akce "Praha-evropská metropole kul-
tury 2000". Zastupitelé byli vyzváni k
účasti na této podívané. Dále bylo za-
stupitelstvo informováno o vznikají-
cích mezinárodních kontaktech s měs-
ty Rodi Garganico (Itálie) a Brun-
sbůttel (Německo). Po diskuzi a zod-
povězení dotazů zastupitelů i
občanů 7. zastupitelstvo skončilo ve
20,30 hodin. Další veřejné zasedání
zastupitelstva se bude konat 6. pros-
ince a všichni občané jsou zváni.

Ing. Zdeněk Soukup tajemník MÚ



Poslední dobou budí pozor-
nost kolemjdoucích nově upravená
budova v Jívanské ulici (dříve pen-
zion HOPO, ještě dříve ubytovna
Vojenských staveb).Nápis na budo-
vě sděluje, že zde sídlí Hudební kolej
Antonína Dvořáka a tak jsme požá-
dali jejího prezidenta pana Dušana
Holuba o bližší informace.

Tady jsou:

Hudební kolej
Antonína Dvořáka
v Praze byla založena v roce 1998
jako provoz internátní školy spojený
s hudební výukou se snahou vytvořit
optimální podmínky pro rozvoj
mladých hudebníků.

Tato Hudební kolej byla také
přihlášena u Úřadu průmyslového
vlastnictví, Antonína Čermáka, Pra-
ha 6. S Hudební kolejí Antonína
Dvořáka pod vedením jejího prezi-
denta pana Dušana Holuba spolu-

pracuje řada významných hudeb-
ních profesorů a interpretů na
hudební nástroje. Jde především o
klavír, klarinet, housle, violu, violon-
cello, flétnu a další dle poptávky.

Studium na této hudební
koleji nabízí pod vedením profe-
sionálních a významných muzikantů
především mladé hudební generaci
získat vše potřebné pro jejich hudeb-
ní budoucnost.

Hudební kolej Antonína
Dvořáka je založena především pro
studenty ze zahraničí s cílem získat a
osvojit si české a světové interpre-
tační hudební znalosti, schopnosti a
dovednosti. Nejlepší studenti z této
koleje mají možnost realizovat různá
koncertní vystoupení v rámci jed-
notlivých škol.

Rovněž existence této školy
napomáhá získat hudební pedagogi-
cké zkušenosti. Studenti přijatí na
tuto kolej mají zajištěné ubytování,

stravování, hudební výuku a všechny
nutné služby s tímto spojené, včetně
zdravotního a úrazového pojištění.

Za Hudební kolej Antonína Dvořáka
její prezident pan Dušan Holub

Organizace školního roku 1999/2000
Podzimní prázdniny připadnou na středu 27. října a pátek 29- října 1999

28. října 1999 - státní svátek

Vánoční prázdniny - budou zahájeny ve čtvrtek 23. prosince a skončí
v pátek 31. prosince 1999-

Vyučování začne v pondělí 3. ledna 2000.

Jendodenní pololetní prázdniny připadnou na úterý 1. února 2000.

Jarní prázdniny pro Prahu 6 -10 budou v období od 14. února do 18. února 2000,
pro Prahu 1-5 v období od 7. února do 11. února 2000.

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 20. dubna a pátek 21. dubna 2000.

Hlavní prázdniny budou trvat od pondělí 3. července
do pátku 1. září 2000.



HISTORIE DÁVNÁ I NEDÁVNÁ - UDÁLOSTI 1

V předcházejících částech našeho
putovaní časem jsme si společně připomínali
život minulých generací v rozvoji našich
původních obcí ve věcných úsecích, jako bylo
např. osídlení, školství, doprava atd. Nová
část našeho putování ve vybraném úseku
bude věnována uvedení význačnějších
událostí zaznamenaných v časovém sledu
v záznamech obecních či školních kronik
a dalších dokumentech.

Tyto události hodné zaznamenání
vždy i když v různé míře, ovlivnily život méně
či více obyvatel obce a mnohdy byly rozho-
dujícím momentem změn v rozvoji obce na
daném úseku.

Mimořádné jevy byly od nepaměti
zaznamenávány zejména z oblasti počasí,
i když tyto události byly převážně
nepříznivého až katastrofického dopadu pro
člověka.

V nejstarším záznamu z této oblasti
je uvedeno, že. „při velké bouřce dne 5. června
1888 udeřil blesk do stavení č. 13 vedle škol-
ní budovy ve Chvalech, při čemž byli popáleni
školní dítkyjan a Marie Bendářových".

Dvanáctého června následujícího
roku udeřil blesk do chvalského zámku a
roztříštil v krovu jeden trám aniž zapálil.
S přestavbou původní tvrze na zámek je spjat
i záznam, připisující oheň, při němž shořela
v roce 1743 celá šindelová střecha tvrze, také
úderu blesku.

Velké deště a to po celé zemi České
jsou zaznamenány v měsíci září roku 1890.
Jejich důsledkem byly velké povodně při
řekách. Prudká povodeň se ve dnech 3. až 5.
září nevyhnula ani Praze, kde mimo za-
plavení všech níže položených míst došlo i
k poboření tří oblouků Karlova mostu.

Ve školní kronice chvalské školy je
v roce 1895poznamenáno, že pro neobyčejně
tuhé mrazy ve druhé polovině ledna velice
ochabla návštěva školy. Obdobná situace je
zaznamenána i v roce 1895, kdy po šestém
lednu při krutých mrazech napadlo velmi
mnoho sněhu, takže silnice a cesty byly
vysoko sněhem zaváté.

Z roku 1899 je záznam uvádějící:
„Ke konci srpna se snesla nad naší oblastí
prudká bouře s lijákem. Blesk udeřil ve
Chvalech do stodoly pana Jandy v čísle 2
a zničil veškerou polní úrodu hostinského
pana Václava Vodičky. Shořel i vůz s poslední-
mi mandeli stojící dosud na mlátě. Pan
Vodička nebyl pojištěn a tak utrpěl velikou
ztrátu". Toho večera hořelo i na dalších

místech v okolí. Tak například stodola pana
Harta v Dolích Počernicích. Zde zapálil blesk
panské stodoly i při noční bouři v sobotu dne
7. září roku 1902.

Z roku 1902 pochází i záznam,
podle něhož na začátku prosince panovaly
kruté mrazy dosahující až -23° C. Ty pak 16.
prosince náhle ustaly a déšť na zmrzlé zemi
vytvořil neobvyklou klouzačku.

Na povětrnostní anomálie byl
bohatý rok 1903, kdy po mimořádně teplém a
krásném březnu nastalo citelné ochlazení a o
velikonocích řádila sněhová vánice nejen u
nás, ale jak psaly noviny, tak téměř po celé
Evropě. Brzy nato dne 8. května pak řádila
divá bouře, jež nejen v našich obcích, ale i v
okolí nadělala mnoho škod. Z polí na svazích
byla splavena ornice do polí v údolích, kde i
na lukách stála vysoko voda. V dolních
částech našich původních obcí byla tehdy
zatopena některá obydlí a rybník ve Chvalech
nad mlýnem hrozil jeho vytopením.

Za dva měsíce nato dne 19.7. je v zá-
znamech i našich kronik uvedeno že:„při
obrovské bouři řádilo strašné krupobití v ši-
rokém pruhu země České od města Sušice
přes Strakonice, Písek, Tábor až k moravským
hranicím. Škod bylo způsobeno za mnoho
milionů".

Další záznam uvádí, že počátek
měsíce započal velkými parny, kdy rtuť
teploměru až do 7. zán ukazovala 40 ° C na
slunci. listí na stromech horkem a suchem
usychalo. Jedenáctý den měsíce zán pak při-
nesl velikou vichřici, která mnoho stromů
obtížených ovocem rozlámala a značné
množství ovoce zničila.

V následujícím roce 1904 je zazna-
menáno pouze to, že od měsíce června
panovalo veliké sucho a teplo, takže obilí
podeschlo a předčasně uzrálo. V srpnu pak
podél železniční tratě vznikaly časté ohně
v obilí a na suché trávě. Řepa a brambory
téměř uschly.

Mimořádná nepřízeň počasí
prorážela pak rok 1905. Bylo uvedeno, že
„ jaro tohoto roku je suché, nejvíce pak
měsíce květen a červen, takže obilí nemohlo
ani pořádně vymetati". Druhého července
postihlo při bouiích v okolí Berouna a Tábora
strašlivé krupobití, které naši oblast tehdy
nezasáhlo. O to větší pohroma však přišla k
nám dne 13. zán, kdy po dvoudenním nebý-
valé velkém vedru přišla okolo čtvrté hodiny
odpolední prudká bouře s krupobitím.
Kroupy o velikosti až slepicích vajec ležely na

mnoha místech ještě druhého dne v celých
haldách. Řepa na polích byla zbavena úplně
chrástu. Ovoce ze stromů bylo otlučeno a
rozbito a stromy byly zbaveny listí. Všechna
okna vedoucí k západu a severu byla roztluče-
na. V polích byla pobita veškerá zvěř. Toto
veliké neštěstí postihlo také část Prahy,
Prosek, Vysočany, Hloubětín, Kyje, Dolní
Počernice a další vsi až k Českému Brodu.

Ojedinělá, mimořádně dobrá zpráva
O počasí, která je zaznamenána v listopadu
téhož roku uvidí, že na začátku měsíce bylo
teplo, které bylo využito k sázení stromů
a keřů na obecních pozemcích ve Chvalech
z peněz, jež daroval obci baron Derczenyi
z Dolních Počernic za přenechání honitby.

Záznamy roku 1906 si všímají
i mimořádných přírodních jevů ze světa.
První uvádí sopečnou činnost Vesuvu ve
dnech 8.až 10. dubna 1906, kdy na jeho úpatí
byla zničena jedna obec a mnoho lidí přišlo
o život i o majetek. Druhý jako mimořádnou
událost zaznamenává zemětřesení, které dne
18. dubna 1906 s následným ohněm zničilo
téměř celé severoamerické město San
Francisko. O život tehdy přišlo na pět tisíc
lidí. Dalších třicet měst bylo v okolí rovněž
značně poškozeno.

Únor roku 1907 přinesl velké
vánice a mrazy. V horách napadlo nebývalé
množství sněhu. Sníh a mrazy panovaly i v
zemích při středozemním moři. Citelná zima
panovala toho roku i v období 6. ažl8. čer-
vence, kdy téměř nepřetržitě pršelo a v Krko-
noších a na Českomoravské vrchovině
napadl sníh. Četné řeky se pak následně
rozvodnily.

Srpen až říjen roku 1908 byl be2
deště, takže řepa se u nás dobývala s mimořád-
nou těžkostí. Náhle přikvapivší mrazy způso-
bily na polích její zmrznuti.

Rok 1908 byl zakončen přírodní
katastrofou, když 28. prosince postihle
ostrov Sicílii a poloostrov Kalabrii zemětře-
sení. Města Messina a Reggio byla úplně
zničena. Dalších 20 menších měst a mnoho
vesnic bylo silně pobořeno. Usmrceno bylo
140 000 lidí a desetitisíce jich bylo zraněno.
Dva Liparské ostrůvky zmizely v moři a úžina
Messinská změnila na mnoha místech svůj
tvar.

Podobné povodně o jakých se psalo
v posledních třech letech jsou zaznamenány i
v roce 1910. V kronice chvalské je uvedeno, že
v měsících červenci a srpnu bylo velmi dešti-
vo, takže obilí na polích i ve stozích vzrostlo,

4
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v zemi hnily brambory a na stromech ovoce.
Protože déšť pokračoval i v měsíci září,
rozvodnilo se jak v Čechách tak na Moravě a
ve Slezsku mnoho řek. Ty po vylití z břehů
zaplavily pole, louky i vesnice. Na řekách
Moravě a Olšavě utonulo i mnoho lidí.
Mnoho set obydlí bylo vodou zbořeno.

Další nepřízeň počasí je u nás zaz-
namenána až roku 1915, kdy po nesmírně
suchém jaru předčasně uzrálo, vlastně uschlo
obilí, takže nájemce velkostatku na Xaverově
pan Renč již 26. června dal sekati žito. Tak
časné žně si u nás nikdo nepamatuje.

Zima roku 1917 započala sice
teprve 18. ledna, ale trvala nepřetržitě až do
18. března, tak začíná kronikářský záznam
tohoto roku a pokračuje, ani potom nebylo
teplo, pouze některý den ráno ukazoval
teploměr nad bod mrazu. V období uve-
dených dat bylo mrazů větších než -10° C
celkem 27. Dne 9. února bylo dokonce - 26°C.
První jarní den pak začal teplotou-4" C. Vrány
přilétaly do dvorů a mnoho drobného ptactva
uhynulo.Při nedostatku paliva v tomto
válečném roce první světové války byla zima i
lidem v nevytopených bytech. O co hůře však
bylo vojákům v zákopech. Kronikář k tomu
poznamenal, že ve vlacích kolem našich obcí
vozili do nemocnic omrzlé vojáky, z nichž
někteří byli částečně ponořeni do sudů
naplněných pilinami, neboť omrzlé maso jim
prý od kostí odpadávalo.

Po několik dalších let pak nepřízeň
počasí nebyla zřejmě hodna záznamu.
Záznam je až z roku 1925, kdy je uvedeno, že
celá zima roku 1924/1925 byla neobyčejně
mírná, takže získati led bylo hotovým
uměním. Řezníci i hostinští byli rádi, když se
jim nakonec před svátkem sv. Josefa podařilo
nalovit na rybnících alespoň slaboučký
rozbředlý led.

Další záznamy tohoto roku uvádí, že
dne 4. července byl nad našimi obcemi a
okolím veliký liják. Nad Vysočany a Libní
hotová průtrž mračen. Vodní příval tam
strhnul i kousek železniční trati. Po ohrom-
ném vedru dne 11. srpna se před půlnocí při-
hnala bouře, která během svého tříhodi-
nového trvání nadělala v celém pražském
okolí mnoho škod. Bouře provázená vichřicí
vyvrátila i velikou lípu u křížku při silnici k
Satalicům. Bylo polámáno mnoho stromů a
shozena spousta nezralého ovoce. Poškozeny
byly i mnohé střechy domů.

V pražských novinách o mimořád-

ném dešti dne 5. června 1926 bylo uvede-
no:„Na letišti (u Kbel) za devatenáctihodi-
nového nepřetržitého lijáku napršeno bylo
79,4 mm vody na každý metr čtvereční, což
jest největší déšť v Praze za posledních 120
let Luka pod obcí Chvaly byla jediné jezero,
voda divoce proudila přes nově válcovanou
okresní silnici a v Dolních Počernicích a u
Hostavic nadělala mnoho škody". Z důvodu
podmáčení se pak následně 4. července zřítil
kus hradební zdi ve chvalském dvoře č. p. 25
do podskalí, kde částečně porouchal domek
č. 126. S rychlostí přes 30 m za vteřinu (přes
100 km za hodinu) se nad našimi obcemi
přehnala 7. ledna 1928 vichřice, která
nadělala mnoho škod zejména na střechách
domů. Z léta tohoto roku je záznam uvádějící,
že od 10. do 16. 7. byla přes den nevídaná
horka až přes 34° G ve stínu. Od jiskry z vlaku
se při železniční trati několikrát vznítilo obilí.
U strážního domku č. 17 tak např. shořelo
přes 10 hektarů pšenice.

Největší záznamy pochází ze zimy
roku 1929. V obecních i školních kronikách je
shodně uvedeno: Rok 1929 započal svoji
vládu sněžením a mrznutím Po celý leden
panovala bílá zima se spoustou sněhu a léta
odstrkované saně přicházely znovu do módy
protože automobily se na sněhu neosvědčily.
V devíti dnech měsíce ledna klesala rtuť
teploměru pod -10° C. Nejvíce mrzlo ve dnech
10. 1. -22°C, 11. 1. -21-C a 12.1. -23°C. Zima
následujícího měsíce února byla ještě krutější
než ve válečném roce 1917. Neslýchané
polární zimy začaly hned a trvaly přes polov-
inu tohoto měsíce. I pak byly mrazy ještě
tuhé, ale nikoliv již třeskuté. 31. ledna bylo po
ránu -1PC, avšak první únor se již přihlásil
ranní teplotou -22°C a přitom rtuť v
teploměru nestoupla ani přes den nad -15°C.
Za stále jasného počasí pak i v dalších dnech
příšerně mrzlo, jak ukásé přehled následu-
jících dnů. 2. února -24°C, 3. února -27°C, 4.
února - 24°C, 7 února -19°C, 8. února -22°C,
10. února -29°C, 11. února -32°G, 12. února -
29°C, 13. února -28°C, 14. února -22°C,
15.února -20°C. Tak mrzlo u nás, ale na něk-
terých místech republiky byly mrazy jestš
krutější. Rádio např. hlásilo v Českých
Budějovicích mráz -42°C. Mrazivá vlna tehdy
zasáhla celou Evropu včetně teplých jižních
končin jako Itálii, Turecko a další země. Těžký
studený vzduch se udržoval nad krajinou
zarputile po několik dlouhých týdnů. Podle
časopisů z té doby nebylo u nás takových

mrazů přes 150 let. Ptactvo i zvěř na polích
i v lese hynula hladem, protože zem byla
pokryta silnou vrstvou zledovatělého sněhu
a nemohla se tak dostat k potravě. V praž-
ských sadech bylo denně sbíráno zmrzlé
drobné ptactvo na plné koše. Vlaky přimrzá-
valy ke kolejím a docházelo i k jejich srážkám
Mnoho vlaků bylo proto přechodně zrušeno.
Ministerstvo školství 11. února oprávnilo
ředitele škol k osvobození přespolních dětí od
školní docházky a při nedostatku topení
i k zavření školy po čas krutých mrazů. Od 18.
do 24. února bylo pak vyhlášeno všeobecné
uzavření všech škol. Na venkově zamrzlo
mnoho pump a ve městech vodovodů a v něk-
terých případech zamrzl i plynovod. Na ryb-
nících, ale i řekách nabýval led tloušťky až 80
cm a některé menší toky zamrzly až do dna.
Ještě dnes žije dosti pamětníků této nebývalé
zimy.

Současné informační možnosti
poskytují téměř okamžité informace o živel-
ných nebo přírodních katastrofách ze všech
částí zeměkoule.

Mimořádné jevy v počasí vyskytující
se v našem zeměpisném pásu jsou s nimi ne-
souměřitelné a proto mnohdy zůstávají v po-
zadí. Přesto rozmary počasí srovnatelné
s některými z uvedených událostí v minulých
letech se čas od času vyskytují u nás i dnes.

V příštím pokračování nahlédneme
do událostí jiného úseku.

ing. Hubert Antes
kronikář



CČM - doprava
a spící úředníci

Velká část obyvatel Horních
Počernic alespoň občas jezdí či
chodí nakupovat do nákupního cen-
tra CČM. Pěší většinou volí cestu
ulicí Slatiňanskou nebo Šplech-
nerovou, motoristé Náchodskou a
Hartenberskou. Potud vše v pořádku.

Problém nastává při návratu
motoristů zpět do Horních Počernic.
Investor nákupního centra, spo-
lečnost Intershop Praha, spol. s r.o.,
poněkud pozapomněl za tiché účasti
odboru dopravy Magistrátu hl.m.
Prahy, řešit napojení CČM na
Chlumeckou a do centra. Napojení
objezdem přes „jižní spojku" (dál-
nice) není řešením a příliš nefungu-
je. Ono by to totiž stálo peníze a ty
tato chudá firma se švýcarským
kapitálem asi nemá. Důsledkem

tohoto šetření je fronta vozidel v uli-
ci Hartenberské před Náchodskou,
kterou tvoří nejen vozidla občanů
Horních Počernic, ale zejména auta
odbočující vlevo do centra. Někteří
nedočkaví řidiči a nebylo jich málo,
psychicky nevydrželi a projížděli
ulicí Šplechnerovou, Stoliňskou a
Slatiňanskou, což při parametrech
těchto ulic ohrožovalo bezpečnost
chodců, zejména dětí, které těmito
místy chodí do školy, aby se vyhnuly
provozu na Náchodské. A protože
pSslušní orgánové magistrátu a poli-
cie byli hluší k opakovaným poža-
davkům naší městské části, rozhodla
místní rada instalovat na křižovatce
Hartenberská - Stoliňská zábradlí
tak, aby se autem nedalo tímto
místem projet. Celá oblast se tak
rázem stala obytnou zónou se všemi
pravidly pohybu vozidel, např.
rychlost max. 2 0 km/hod.

Počáteční negativní reakce
některých občanů byly velmi emo-
tivní, nicméně po objasnění situace

pochopili, že městská část jiné řešení
neměla. Protože pokud jde o bez-
pečnost chodců a zejména d ě t í , bu-
deme nekompromisní.

A ještě k problému „tunelu"
pod Chlumeckou směrem k Horn-
bachu. V říjnu má být otevřen ob-
chodní areál SCONTO nábytek, do
konce roku i MAKRO. A tunel nikde,
přestože byl podmínkou realizace
obou staveb. Černý Petr je údajně na
magistrátu kvůli výkupu pozemků.
Jenže to mě a občany Horních
Počernic příliš nezajímá. Myslíte, že
bude nutné složit do Hartenberské
opravdu fůru hnoje a zastavit tak pří-
jezd do CČM, aby se kompetentní
činitelé probudili? Uvidíme.
A asi brzy.

Ing. Miroslav Horyna
vedoucí OOŽP

Náboženská obec církve československé husitské
pořádá ve dnech 14. - 20. října 1999

podzimní sběr starého oblečení, obuvi a hraček
pro diakonii v ÚPICI.

Věci přijímáme pouze zabalené (krabice, pytle)
v době od 17.00 hod.

na adrese farního úřadu na Náchodské ulici 382/171.

U-rampa
Na základě žádosti naší měst-

ské části poskytla rada 2HMP grant
na instalaci U - rampy v Horních
Počernicích v roce 1999.

U - rampa v hodnotě 300
tis. Kč byla po provedeném výbě-
rovém řízení instalována firmou
MYSTIC na hřišti v Jívanské ulici za
areálem ZŠ Ratibořická.

Provoz U - rampy bude
omezen na dobu od skončení škol-
ního vyučování do max. 20 hod.
podle ročního období.

Stejně tak bude na žádost
naší MČ provoz a uzavření kontrolo-
vat městská policie.

Ing. Miroslav Horyna
vedoucí OOŽP



V Horních Počernicích, dne 17. září 1999

Vážení přátelé,
děkuji Vám za celou naši rodinu za

projevy účasti nad tragickým odchodem ze
života našeho syna Jakuba. Děkuji Vám za
slova útěchy i povzbuzení, účast na posled-
ním rozloučení i květinové dary, děkuji Vám
i za veškerou pomoc, které se mi od Vás v ten
nečekaný okamžik dostalo.

Jsme zraněni ztrátou syna, jsme
znaveni vším, co nám tato smutná událost
v minulých dnech přinesla. Přesto se však
snažíme vyslyšet Vaše slova a poprat se se
životem tak, jak jde dál. Pevně věřím, že míra
pravděpodobnosti osudových krutostí v okru-
hu našich přátel a kolegů je na dlouho vyčer-
pána a přejeme si další život bez podobných
neštěstí.

Vážení přátelé, rád bych se s Vámi
také podělil o jisté pocity, které jsem v uply-
nulých dnech prožíval. Je to sdělení o zlu.
Není to o zlu, které přináší živel, příroda. Je to
o zlu jiném. O zlu lidském, které kolem nás
rozsévá své buňky, bují, aby nakonec udeřilo
tou nejstrašnější silou. Braňme se tomu zlu!
Pokusme se mu předcházet. To zlo bují i díky
naší netečnosti, toleranci a nedůslednosti.
Zlo začíná ve zdánlivých maličkostech, končí
velkým hořem. Stejně tak je tomu v bez-
pečnosti silniční dopravy. Je krutým parado-
xem, že mně, který za bezpečnost chodců
v obci bojuje nakonec i proti spící policii nebo
Magistrátu, odchází ze světa syn, jednáním
řidiče - vandala, vraha. Věřte, že dnes již ne-
mám pocit potřeby se mu pomstít, dnes jsem
pln něčeho jiného - strachu. Strachu o to, že
zítra, pozítří půjde na porážku někdo jiný.
Mějme, prosím, i to na paměti a něco proti
tomu dělejme!

A úplně nakonec jedno přání.
Přesto, co se stalo, půjdeme dál. Jsme při-
praveni, já i moje tichá životní společnice,
které je tak málo přiznáváno z onoho krajíce
jakýchsi mých zásluh, jsme připraveni rozvíjet
obec, pomáhat spolkům, sportu, divadlu,
prostým lidem i třeba podnikatelské sféře.
Jsme připraveni prát se dál, ale věřte: léta
přibývají a sil ubývá. Proto Vás prosím i pro
další náš vztah, ať se budeme scházet a vídat
kdekoliv. Buďme k sobě korektní, dívejme se
zpříma do očí a říkejme si, co si myslíme.
Konejme jen to dobré! Vždyť i ze zdánlivých
lidských pošetilostí se rodí ono zlo, někdy
malé, někdy na těle, někdy velké, někdy na
duchu. Nebudeme-li se tak chovat, zakládáme
právě ty buňky lidského zla. To přece nikdo
z nás nechce!

Děkuji Vám ještě jednou
a mějte se dobře!
Ivan L i š k a

97

89

86

85

84

83

V říjnu oslaví svá životní jubilea

Pína Alois

Zavadilová Marie
Barcalová Marie

Řezáčová Anna

Šrámek Karel
Kabátová Emilie
Matějková Helena

Vlachová Anežka

Kalvodova

Komárovská
Náchodská

Běchorská

Khodlova
NaBačálkách
Plkovská

Vlásenická

Vytlačil Miroslav Náchodská
Zlatníková Josefa Spojenců
Svobodová Růžena Kalvodova
Schusterová Marie Lukavecká

7.10.1902

12.10.1910
20.10.1910

15.10.1913

4.10.1914
11.10.1914
15.10.1914

31.10.1915

21. 10.1916
23.10.1916
24.10.1916
25.10.1916

82 Kocourková Emílie Semonická

81 Voráčková Marie Chvalkovická

80 Neužil Bohuslav Tlustého
Kolblová Anna Sekeřická
Marek Stanislav Božanovská

75 Bednářová Vlasta Mezilesí
Cestrová Růžena Hrdoňovická
Vlachová Věra Božanovská
Hurychová Květa Bnšťanská

9-10.1917

5.10.1918

16.10.1919
18.10.1919
19.10.1919

3.10.1924
17.10.1924
19.10.1924
31.10.1924

Všem oslavencům do jejich dalšího života přejeme
m n o h o zdraví a spokojenosti v osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti
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Daně a říjen 1999
p á t e k 8. ří jna: POJISTNÉ
-záloha na pojistné na důchodové
pojištění, příspěvek na státní politiku
zaměstnanosti a (dobrovolné) nemocen-
ské pojištění OSVČ za měsíc září 1999

-záloha na pojistné na zdravotní pojištění
OSVČ za měsíc září 1999

pátek 15. ří jna: SILNIČNÍ DAŇ
-záloha na daň za III. čtvrtletí

pondělí 25. října-DAŇ Z PŘIDANÉ HODNOTY
-daň a daňové přiznání za měsíc září 1999
nebo za III. čtvrtletí 1999

SPOTŘEBNÍ DAŇ
-daň a daňové přiznání za měsíc zá l 1999

dle výplat termínu mezd: VÝPLATA MEZD
ODVOD ZDRAV. POJIŠTĚNÍ

-za zaměstnance
ODVOD SOCIÁL. POJIŠTĚNÍ

-za zaměstnance
ODVOD POJIŠTĚNÍ ZAMĚSTNANCŮ

-Česká Kooperativa, za čtvrtletí
PODÁNÍ PŘEHLEDŮ

-o platbě pojistného na zdravotní pojiš-
tění zaměstnavatele
-o vyměřovacích základech a pojistném
malé organizace
(OSVČ Osoba samostatně výdělečně činná)

UPOZORŇUJI:
Minimální mzdové tarify k 1. 7. 1999

intelektuální náročnost minim, mzdový tarif tarifní st..
7Š 3600,- 1
£? 4.500,- 2
VŠ 6.300,- 3

Sazby daně fyzických osob ĎTO rok 1999
ze základu daně
odKč
0
102000
204000
312000
1.104000

doKč
102000
204000
312000

1.104000
avtce

Daň

15300 +
35700 +
62700 *

316140 +

ze zákl. přesahujícího
15%
20% -"- 102000
25%-"- 204000
32%-"- 312000
40%-"- 1.104000

Sazbv daně fyzickvch osob pro rok 2000

Místní úřad ve spolupráci s firmou HP COMPAG zajišťuje
další akci

"Sběr velkoobjemového odpadu"
pro občany Horních Počernic - zdarma

Občané mohou této služby využít
v termínu 1.10. -15.10.1999

v areálu Místního hospodářství, Lipí 1765/2 takto:
pondělí, středa 7 -17,30 hodin
úterý, čtvrtek, pátek 7-15 hodin
sobota 8-12 hodin

Stavební suť lze odkládat za poplatek 450,- Kč/m3

Současně bych chtěl připomenout, že se MÚ podařilo zajist
možnost bezplatného odložení nebezpečného odpadu v areálu Místníh
hospodářství od 1.4.1999 jako stabilní službu pro občany. Jedná se o tyt
druhy nebezpečného odpadu: oleje, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštěí
la, kyseliny, hydroxidy, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, léky, pe;
ticidy, baterie, autobaterie a zářivky.

Jaroslav Píša - vedoucí MH

Pozvánka na start 11. ročníku cyklistického závodu
nyní

DUŠIČKOVÝ MEMORIÁL JOSEFA MÁLKA
který se bude konat 30. října 1999

sraz účastníků je v 11.00 hod.
n hřiště SC Horní Počernice, Xaverov,

start závodu je ve 12.00 hod.
závodí se v kategoriích:
1. silniční kola do 35 let
2. silniční kola nad 35 let
3. horská kola do 35 let
4. horská kola nad 35 let
5. kategorie „veterán" nad 50 let
6. kategorie ženy - bez rozdílu věku

-tHŽÄ k
KPUU '

DOUBEK

ze základu daně
od Kč do Kč Daň
0 102000 ze zákl. přesahujícího15%
102000 204000 15300 + 20% -"- 102000
204000 312000 35700 + 25%-"- 204000
312000 a více 62700 * 32%-"- 312000

ÚSPO- Účetnictví pro soukromé podnikatele
Semonická2174. Praha 9 Tel: 02/81921498

Startuje se na vlastní nebezpečí z
silničního provozu.

Startující do 18 let musí být vybavei
ochrannou přilbou a podepsaný]
prohlášením rodičů o souhlasu s úct
stí v závodě.

Startovně: 150,- Kč

Po dojetí do cíle následuje přestavil
a v 19. 00 hod. večírek na ukončei
sezóny v restauraci „U BOBRA" na
hříští SC Horní Počernice (Xaverov)

Hlavní startér: Petr Málek

Informace k závodu: Miloš Turna,
Tomáš Keil, Petr Málek
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Vyměním byt 3 + kk , 62m2
v Praze 9 Vysočanech za menší 2 +
KK nebo větší 1 + 1 zde v Hor. Poč..
Tel. po 19 hod.: 81925587

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Prodám hrob na Chvalech.
Cena dohodou. Tel: 02/8541551,
0602255680

Nabízím výuku angličtiny pro
začátečníky, individuálně i v malých
skupinách.
Tel. 81925348

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Hledám pani na hlídání k 10ti
lete dceři 3 - 4x týdně odpoledne.
Tel: 81920790

Koupím rod. domek se zahradou
v Hor. Poč. Tel: 81920189

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Prodám zachovalou lednici Calex
270 za 2000,- Kč. Volat večer na č.
tel.891202 80

********************** **********************

Prodám EMKU - 6ti článkový liti-
nový kotel na koks a cca lOq koksu.
Tel: 81922225

Poskytnu zahrádku k obhospo-
dařování u RD ve Chvalech zkušené-
mu zahrádkáři. Tel: 81922482.

eci za

baveni
siným
s úča-

stávka

IA." na
rerov).

tma,

NOVE OTEVŘENA PORADNA
PŘÍRODNÍHO LÉČITELSTVÍ

v H. Počernicích, Lhotská 2226 - zad. vchod
- léčení nemocí bioenergií
- masáže
- programy na hubnutí
- semináře REIKI
semináře léčitelství - přednášky

Otevřeno dle objednávek (8.00 - 21.00)
Inf. a obj. I. Petrákova,
tel. 81 92 31 13 nebo 0603 202 309

Veloservis
Opravy a prodej

jízdních kol

Božanovská 74,Praha 9
teU02/81 92 5611

0603 264 703

DACHDEKER spol. s r. o.
STŘECHA NAD HLAVOU

komplet pro stavby
^izolace, střešní krytiny

okna, doplňky

dodá vše pro Vaši střechu

CENY SHODNÉ S CENÍKY VÝROBCE
- betonovou krytinu BRAMAC, BETA

- bituminové šindele ISOLA
- veškeré doplňkové prvky na všechny druhy krytin

- okapové systémy z PLASTU
- střešní okna VELUX

- minerální isolace ISOVER
ZAKOUPENÝ MATERIÁL VÁM DOPRAVÍME

Navštivte náš prodejní sklad
PRODEJNÍ DOBA: Po - Pá 7.00 - 15.30

Praha 9 - Horní Počernice
Sichrov - Náchodská ul.

te./fax: 02/8192 0527
mobil. tel.:0602/30 39 26, 0603/81 43 36
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Chovatelské potřeby „ TIKVA „ nabízejí:
S Stříhání a úpravu psů (objednám na tel.: 02 - 81 92 25 21 nebo 0603 70 34 72 )
S Suchá krmení a konzervy pro psy a kočky
S Mražené maso (hovězí, drůbeží - mleté i celá svalovina, vařené i syrové)
< Vitamíny, pamlsky, kosmetika, antiparazitika
S Potřeby pro chovatele
Adresa: U Jeslí 1648/21, Praha - Horní Počernice. ( nedaleko obchodu Julius Meinl).
Otevírací doba: Po-Pá 9-12 hod. 14 -18 hod

So 9-12 hod

Nové zboží, nové ceny!

Úřední hodiny p r o příjem inzerce
do HORNOPOČERNICKÉHO ZPRAVODATE

jsou každé pondělí 9.00 -12.00
a 13.00 -18.00 hodin.

V jiné dny vaši inzerci rádi přijmeme
po předchozí domluvě na tel. 81920339 •

Uzávěrka je vždy 20. den v měsíci
pro následující číslo HPZ

(vychází každý 1. pátek v měsíci)

Osvětová beseda MÚ Horní Počernice - KS Domeček, Votuzská 322, tel. 819203
u p o z o r ň u j e , ž e D O P L Ň U J Í C Í Z Á P I S

do jejích kurzů probíhá až do konce října 99 v těchto termínech:

každé pondělí 9-00 -12.00 a 13-00 -18.00 hodin každou středu 15.00 -18.00 hodin

Nabídka míst která po ukončení hlavního zápisu 16.9.99 zůstala volná:
ANGLIČTINA DĚTI - lektorka Věra Střeláková

A00 předškoláci (4 místa) výuka ÚT 14.00 -14.45

AOla l.tSda ZŠ (2 místa) výuka PO 15.00 -16.00

AOlb l.tnda ZŠ (4 místa) výuka ÚT 16.15 - 17.15

A02a 2. - 3.tř ZŠ (4 místa) výuka ÚT 14.45 -16.15

A03 3. - 4.tř ZŠ (4 místa) výuka PO 16.00 -17.30
mírně pokročilí

lektorka Ing. Zuzana Kozloková

A06 7. - 9-tř. ZŠ (3 místa) výuka ČT 17.00 - 18.30
pokročilí

10



ANGLIČTINA DOSPĚLÍ

lektorka Ing. Kateřina Smlsalová

A2c mírně pokročilí (6 míst) výuka ČT 19.30 - 21.00
(cca 10. lekce AJ pro samouky)

A3b mírně pokročilí (6 míst) výuka ČT 18.00 -19.30
(cca 17. lekce AJ pro samouky)

lektorka Ing. Zuzana Kozloková

A3a mírně pokročilí (5 míst) výuka PO 19.30 - 21.00
(cca 17 lekce AJ pro samouky)

A4 středně pokročilí (2 místa) výuka ČT 20.00 - 21.30
(cca 22. lekce AJ pro samouky)

ITALŠTINA DOSPĚLÍ - lektorka Ing. Zuzana Kozloková
Do potřebného minimálního počtu žáků stále chybí několik zájemců. Podávejte předběžné při-hlášky v KS
Domeček a o ev. zahájení kurzu budete včas informováni. Předpokládaný termín kurzu je úterý 19.00 hodin se
zahájením v druhé polovině října.

VÝTVARNÁ VÝCHOVA - lektorka ak. malířka Tindra Kovaříková

W 2 pro děti z 2. stupně ZŠ výuka PO 16.30 -18.00
(4 místa)

KERAMIKA - lektorka ak. sochařka Kristina Martinková

K3 pro děti od 8 let a starší
(4 místa)

K4 pro děti od 8 let a starší

NĚMČINA DOSPĚLÍ
- lektorka Mar. Alena Strážovská

výuka ČT 15.00 -16.30

výuka ČT 16.30 -18.00 (2 místa)

NI začátečníci (5 míst) výuka ÚT 18.30 - 20.00

N2 mírně pokročilí (3 místa) výuka ÚT 17.00 -18.30
(cca 12. lekce NJ pro jazykovky)

N3 mírně pokročilí (2 místa) výuka ST 18.00 -19-30
(cca 20. lekce NJ pro jazykovky)

N4 středně pokročilí (3 místa) výuka ST 19.30 - 21.00
(cca 7. lekce II. dílu NJ pro jazykovky)

NĚMČINA PRO DĚTI
Na základě zájmu rodičů otevíráme nový

kurz pro děti z 2. stupně základních škol se
zaměřením na opakování a procvičení základů
německého jazyka. Kurz pod vedením Mgr. Aleny
Strážovské bude probíhat každé úterý 15.15 -
16.45. Zahájení kurzu předpokládáme v úterý
19.10.99.

Prosíme zájemce o vyplnění závazných
přihlášek v KS Domeček, Votuzská 322 ve výše uve-
dených dnech a hodinách. Kurzovné bude
stanoveno podle počtu přihlášených žáků (do
max. 800,- Kč na školní pololetí).

POHYBOVÁ VÝCHOVA - TANEC - lektorka Lucie Krameriusová (studentka tance na AMID

PV4 pro děti 8 -11 let výuka PO 15.30 -17.00
(cíl - správné držení těla,
kultivovaný pohyb, rytmické cítění)
(6 míst)

PV5 moderní tanec (11-15 let) výuka PO 17.00 -18.30
(3 místa)

Věříme, že s našimi kurzy budete spokojeni a těšíme se na váš zájem. Za OB Horní Počernice
Hana Čížková
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Diskont potravin

Mezinárodní obchodní organizace

PLUS DISCOUNT spol. s r. o.
přijme

zdatného důchodce
Na údržbu a správu technického skladu na zkrácený pracovní úvazek (6 hodin).

Nástup možný ihned. Informace na tel. čísle 0602/288 617.

Dobře žít a ušetřit

MORAViA s.r.o.

PLASTOVÉ POTRUBIMÍ SYSTÉMY
Náchodská 176, 193 OO Praha S

tel.: OS/SI 92 SOI B, fax.: OS/BI SS EO21

Velkoobchodní a maloobchodní prodej
PVC tiskové na rozvod vody * PVC kanalizačn í« PVC odpadni
LPE tlakové na rozvod vody * rPE tlakové na rozvod vody
hPVC střešní žlaby
Pf^s PP-R bytový rozvod * tudené a teplé vody
bytové armatury Csifony, vpustě,ventily, šoupata apod.}
vodárenské armatury
rozvody z mědi, radiátory vč. příslušenství - topení

• PP* spojiky a tvarovky pro mechanické spojování
• E-PE, rPE ^P>^ potrubí Cdovoz Španělsko}
• speciální sifony, střešní a okapové vpuste Cdovoz Rakousko}
• sanitní keramika CWCf umyvadla atd.}

odpadní HT systém Caž do ISO °C}

PRODEJNY: Libuňská 3
193 00 Praha9
tel.fax 02/8192 3290

Řepčinská 41
779 00 Olomouc
tel. fax 068/541 3492

Náchodská 176
193 00 Praha 9
íei. fax 02/8192 2021

12



Diskont potravin

Mezinárodní obchodní organizace
PLUS DISCOUNT spol. s r. o.

řijpřijme

UKLIZEČKU
pro úklid kancelářských prostor

.
. Zájemci o přijetí hlaste se,

prosím na adrese:
Lukavecká 1732, 193 21 Praha 9 - Horní Počernice,

nebo na tel.: 81925523 - personálni oddelení.

Dobře žít a ušetřit
13



obchodní sdružení 1
Plkovská 148, Horní Počernice

Maloobchod - velkoobchod I

Nabízí:
Rozvody vody v plastu, mědi, pozinku

Zdravotní keramika JIKa a Laufen
Odpadní a kanalizační potrubí PVC a HT

Vodovodní baterie pákové i kohoutkové
Vybavení koupelen: vany (ocelové, plastové, hydro-

masážní), sprcho\é kouty (RAVAK i dovozové)
Koupelnový nábytek JIKa

Koupelnové doplňky
Topenářské zboží (radiátory, oběh. čerpadla, armatury)

Vybrané nářadí BOSCH, TOxNA, NAREX
Kotle, bojlery

Rozvoz po Horních Počernicích zdarma*

mi

Provozní doba:
I Po-Pás 7.00 - 18.00 hod.
I So: 8.00-12.00 hod.

I Tel.:02/ 8192 42 21, 8192 51 58
____________ -

14
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Kulturní středisko DOMEČEK, Votuzská 322, tel. 81920339

připravuje na měsíc říjen:

5. 1 0 . A U T O Š K O L K A - Divadelní agentura Susa,
zadáno pro MŠ Horní Počernice (900 a 10.30)

18. 10. JAK SE ZACHRAŇUJE ZEMĚ - divadlo Piškot Liberec,
zadáno pro ZŠ Horní Počernice (900 a 10.30)

připravuje na měsíc l i s t o p a d :

4.11. WABI DANĚK a MILOŠ DVOŘAČEK
začátek koncertu v 1930

Písničkář Wabi Daněk svými lidsky položenými songy oslovuje již řadu let velkou část folkového publika.
Měkkým, příjemným basem zpívá své písničky o životě obyčejných lidí.

V průběhu své dvacetileté profesionální kariéry nahrál a nazpíval čtyři autorská alba z nichž první,
Rosa na kolejích, dosáhlo v roce 1984 prodejního rekordu v tomto žánru s počtem více než čtvrt milionu prodaných
nosičů. Věrohodnost a přesvědčivost, to jsou devizy jimiž si udržuje trvalou přízeň posluchačů. V posledních letech
vystupuje Wabi Daněk s kytaristou Milošem Dvořáčkem.

V téměř dvouhodinovém vystoupení zaznějí jak písně známé z prvních dvou alb (Rosa na kolejích, Vítr), tak
i novější písně z předloňského alba Pískoviště a novinkového živého alba Valašský drtivý styl. Miloš Dvořáček má
v pořadu svůj samostatný blok složený z jeho vlastních písní. (Návštěvníci Domečku si jistě Miloše Dvořáčka pamatu-
jí z koncertů s Pavlem Dobešem). Kombinace civilního pohodového projevu Wabi Danka s kytarovou virtuozitou
a expresivním projevem Miloše Dvořáčka způsobuje, že jejich společné koncerty bývají potěšením jak pro uši, tak pro
duši.

5.11.

11.11.

18.11.

19.11.

POHÁDKY ZE ZOOLOGICKÉ ZAHRÁDKY divadlo Hračka,
zadáno pro MŠ Horní Počernice (9.00 a 10.30)

•

O STARÝCH ŘEMESLECH - Hudební agentura Renzová,
zadáno pro ZŠ Horní Počernice (8.30, 9.45 a 11.00)

K A B A R E T - zábavný pořad nejen s kouzelníkem,
zadáno pro MŠ a ZŠ Horní Počernice (9.00 a 10.30)

PRAŽEC - tradiční podzimní koncert v Domečku,
začátek ve 20.00

Předprodej vstupenek v knihkupectví na Náchodské ulici a v KS Domeček
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RUEN 1999 ***

Pondělí 17:45
4.10.

20:15
Středa 17:45
6.10.

20:15

Čt - Ne 17:45
7.- 10.10.

20:15

Láska přes internet (Yoď ve Got Mail) USA do 12 let nevhodný 115 min., títu
Romantická komedie o nepřátelích v životě a milencích po internetu.
Láska přes internet - v hlavních rolích Tom Hanks a Meg Ryan
Život je krásný (La Vita e Bella) Itálie 113 min., titu
Oscarový snímek o tom, že láska, rodina a fantazie překonají vše.
Život je krásný - v hlavní roli Roberto Benigní (Oscar® za nejlepší mužskou roli)
Wild Wild West USA do 12 let nevhodný 115 min., titu
Nezkrotný pistolník bojuje v bláznivé komedii se zloduchy na opravdu divokém zápat
Wild Wild West - v hlavní roli Will Smith

Po - St 17:45
11.- 13.10.

20:15

PelíŠky CR 115 minut
Filmový hit vás přesvědčí, že 60. léta nebyla žádná legrace, ale dá se jim pěkně žasnu
Pelíšky - hrají: J.Kodet, M.Donutil, B.Polívka, S.Stašová, E.Hombová

Ct - Ne 17:45
14.-17.10.

20:15

Přeber Si to USA do 12 let nevhodný
Selhávají vám nervy - nemůžete šéfovat mafii - zkuste cvokaře.
Přeber si to - hrají: Robert De Niro a Billy Crystal

100 min., titu
komedie

Po - Ut 17:45
18. -19.10.

20:15

Guvernantka (The Governess) Velká Británie
Příběh vzdělané židovské dívky, která je nucena zapřít svou víru..
Guvernantka - uveden na MFF Karlovy Vary

113 min., titu

Středa 17:45 Charakter (Karakter) .Nizozemí 119 min., titu
20.10. Oscarový příběh umanutého bastarda, který dokázal překročit svůj vlastní stín..

20:15 Charakter

Čt - Ne 17:45
21.-24.10.

20:15

Deset důvodů proč tě nenávidím USA 94 min., tituli
Zkrocení zlé ženy na střední škole aneb, když chceš na rande musí nejdřív starší sestn
Deset důvodu proč tě nenávidím (10 Things I Hate About You)

Pondělí 17:45
25.10.

20:15

Hlavní nádraží (Central Do Brasil) Brazílie/Francie 112 min., titul
Když ujede vlak, najděte někoho, koho můžete milovat! Roadmovie k věčným provdán
Hlavní nádraží

Ut - St 17:45
26.-27.10.

20:15

G O USA do 12 let nepřístupný
Sex, drogy a rokenrol v tarantinovsky rafinovaném trojpříběhu..
GO

100 min., titul

PRO DETI
Neděle
3.10.

15:00 Jen počkej Zajíci! SSSR 64min,dal
Klasické animované grotesky o Vlkovi, který nikdy nemůže přechytračit mazaného Zaj

Velký Joe USA 88 min., dal
Dojemný, napínavý a dobrodružný příběh přátelství dívky a obří opice.

Neděle 15:00
10.10.

Neděle 15:00
17.10.

Lotrando a Zubejda ČR 64 min., dal
Pohádka na náměty K. Čapka zpracovaná^,. Svěrákem, doplněná vtipnými písničkami.

Orlí oko. - Dánsko/Švédsko 86 min., dal
Jednooký rytíř a zlý biskup usilují o život dánského krále. Ještě zeje tu princ Valdemt

Císař a Tambor ČR 64 min., dal
Ondřej Vetchý v hlavní roli pohádkového vyprávění o Císaři Josefu II.

Neděle
24.10.

15:00

Neděle
31.10.

15:00

Připravujeme: Sbal prachy a vypadni, Velký táta, Inspektor Gadget, Nevěsta na útěku, Tarzan, Club 5 A
Těšíme se na Vaši návštěvu


